
                                                                                                                        ПО-5/30.01.2025г. 

 

 

 

ПИТАНЕ 

от ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 30.01.2025 г. 

 

 

 Уважаема госпожо кмет, уважаеми колеги, уважаеми гости, 

 Въпросът ми пак ще върне темата малко към снегопочистването, въпреки че към 

момента имаме едно много хубаво време, но се очаква поне още два месеца да има възможност 

за сняг. Моят въпрос е относно това, че знаем преди години имаше зими, в които имаше повече 

сняг и имаше процедура, която всъщност представляваше изсипването на почистения сняг от 

улици, тротоари, паркови места в коритото на реката, което доколкото разбирам вече не може 

да се случва. Има ли предвидено буферно място за събиране на този сняг, понеже Общината 

към момента, доколкото виждам, както и този път, не беше почистила навреме паркоместата, 

които са за платено паркиране, както и голяма част от тротоарите? Надяваме се да е хубава 

зимата, но ако имаме по-дълги снеговалежи и по-дълго време на сняг каква процедура ще има? 

 Благодаря. 

 

 
 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

                                                                                                                      ПО-5/27.02.2025г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

О  Т  Г  О  В  О  Р 

 

 
НА ПИТАНЕ НА Г-Н ПЕТЪР ПЕТРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 30.01.2025 г. 

 

ВЪПРОС:  

 
 Уважаема госпожо кмет, уважаеми колеги, уважаеми гости, 

 Въпросът ми пак ще върне темата малко към снегопочистването, въпреки че към момента 

имаме едно много хубаво време, но се очаква поне още два месеца да има възможност за сняг. 

Моят въпрос е относно това, че знаем преди години имаше зими, в които имаше повече сняг и 

имаше процедура, която всъщност представляваше изсипването на почистения сняг от улици, 

тротоари, паркови места в коритото на реката, което доколкото разбирам вече не може да се 

случва. Има ли предвидено буферно място за събиране на този сняг, понеже Общината към 

момента, доколкото виждам, както и този път, не беше почистила навреме паркоместата, които 

са за платено паркиране, както и голяма част от тротоарите? Надяваме се да е хубава зимата, но 

ако имаме по-дълги снеговалежи и по-дълго време на сняг каква процедура ще има? 

 Благодаря. 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ, 

 

  В отговор на  повдигнатия от Вас въпрос, Ви информирам  следното: 

 

  Извозването на снежни маси се прилага в изключително крайни случаи, при 

невъзможност от изместването им в страни от пътното платно. При възникване на такава 

ситуация, могат да бъдат използвани всички налични и подходящи за това общински терени в 

близост. 

 

С уважение,   / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

   

 


